

《河南省高层建筑消防安全管理办法》征求意见 建筑超过百米要设避难层

□据《郑州日报》5月7日第2版

建筑高度超过100米的公共建筑,应当设置避难层(间);建筑高度超过100米,且标准层建筑面积超过1000平方米时,应当设置屋顶直升机停机坪或者供直升机救助的设施;高层建筑消防控制室应当每天24小时专人值班,每班不少于2人……如果违反这些规定,最高可罚3万元。

5月6日,省政府法制办就《河南省高层建筑消防安全管理办法》公开征求意见。

建筑超百米要设避难层(间)

高层建筑,是指10层以上的居住建筑和建筑高度超过24米的公共建筑。另外,高层工业建筑和单层主体建筑超过24米的公共建筑的消防工作按照国家有关规定执行。

按照办法,我省高层建筑在消防管理和火灾预防方面有一些规定:

建筑高度超过100米的公共建筑,应当设置避难层(间)。建筑高度超过100米,且标准层建筑面积超过1000平方米时,应当设置屋顶直升机停机坪或者供直升机救助的设施。

如果高层建筑内有托儿所、幼儿园、游乐厅等儿童活动场所或者老年公寓,要设置在首层或者二层、三层,并设置单独出入口。

在日常管理方面,高层建筑消防控制室应当每天24小时专人值班,每班不少于2人。

为了减少高层建筑火灾的可能性,任何单位和个人不得在高层建筑内及其地下部分生产、储存、经营易燃易爆危险品。高层建筑使用燃气应当采用管道供气方式,禁止在高层建筑地下部分使用液化石油气。

违反规定最高罚3万元

按照办法,有下列行为之一的,由公安机关消防机构责令限期改正,逾期不改正的,处以3000元以上3万元以下罚款:高层建筑施工高度超过24米,施工单位没有随施工进度保证消防水源;高层建筑施工现场的外脚手架、支模架、安全防护网等不符合规定;在建高层建筑内设置员工宿舍或者其他火灾危险性较大的临时用房;工程监理单位发现影响消防安全的严重问题未履行报告义务;擅自改动高层建筑防火分区、消防设施等消防设计内容;高层建筑消防控制室未按照规定落实专人值班;未按照规定对消防设施进行年度全面检测;临时停用消防设施未采取有效措施确保消防安全。

您可以在5月22日以前,通过以下四种方式提出意见或建议:登录河南省政府法制网(www.hnfwz.gov.cn);电子邮件传至: xzfgc@126.com;书面意见传真至: 0371-69699068;信函邮寄至:郑州市金水东路22号省政府法制办公室行政法规处。

我省补贴禽类养殖加工企业 每只种禽补贴10元,屠宰企业也可获补贴

□据《河南日报》5月7日第3版

5月6日,省政府办公厅下发通知,为稳定家禽业发展,我省将对禽类养殖及屠宰加工企业给予补贴。

通知指出,当前,受人感染H7N9禽流感疫情的影响,家禽业发展受到冲击,我省将对家禽养殖及加工企业给予补贴扶持。

以现有存栏在产种禽(鸡鸭鹅)的数量为依据,对持有种畜禽生产经营许可证的种禽场和品种资源场,将给予生产维持性补贴,每

只种禽补贴10元。

以今年4月底实际存栏青年禽、成年禽为基数,对单批存栏2000只以上的肉禽养殖场(户),由省辖市、县(市、区)财政给予一次性救助补贴,具体补贴标准等政策由各地根据实际情况确定。

禽类屠宰加工企业在今年4月25日至5月25日收储我省禽类产品,按每收储1吨每月给予100元损耗性补贴,连续补贴3个月。补贴资金以产地检疫票证和收购结算手续为依据核定。

愤怒黄牛发飙伤人 一声枪响应声倒地



愤怒的黄牛正在马路上发飙

□据《郑州晚报》5月7日A09版

5月6日中午,郑州东郊一头大黄牛被拉去屠宰前突然挣脱束缚,连伤多人后奔向闹市区。养牛场老板慌忙报警。郑州特警奉命赶到,狙击手近距离一枪将其击毙。

5月6日13时许,郑州市公安局特警支队接到110指挥中心指令:东开发区有一头疯狂大黄牛,伤人后已奔向闹市区,随时可能伤人。指挥中心下令:如果不能驯服,就地将其击毙。

“这头大黄牛很结实,身高至少1.5米。”特警队员小武说,大黄牛明显受到

了惊吓,低头时也扬起耳朵,不时抬头随时准备攻击“侵略者”。狙击手决定用手枪靠近后射击。两名狙击手站在一辆货车的车厢上,车往前慢慢移动。

大黄牛突然抬起头,似乎已意识到来者不善,但为时已晚。一声枪响过后,大黄牛歪倒在地。东开发区螺蛳湖村养牛场的工作人员说,大黄牛突然发飙,可能是知道要被拉去屠宰。当天12时许,它被工作人员牵赶上屠宰场的车,走了一半再也不肯上车,突然使劲甩动头角,顶翻拽拉的工作人员,并挣脱束缚冲出养牛场。几名工作人员赶紧拦阻,分别被顶伤或拖伤。

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区

洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过50万